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Смежные и вертикальные углы. 

Вариант 1. 

1. Один из смежных углов равен 66°. 
Найдите второй смежный угол. 

2. Начертите две пересекающиеся прямые. 
Один из четырех получившихся углов 

равен 28°. Найдите остальные углы. 
3. Один из смежных углов в 1,5 раза 

больше другого. Найдите эти углы. 
 

Вариант 2. 

1. Один из смежных углов равен 82°. 
Найдите второй смежный угол. 

2. Начертите две пересекающиеся прямые. 
Один из четырех получившихся углов 

равен 43°. Найдите остальные углы. 
3. Один из смежных углов в 2,5 раза 

больше другого. Найдите эти углы. 
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